



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 31. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. július 31., péntek

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 harmadik negyedéves ürítéséről!



2020. harmadik negyedében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2020. augusztus 13-án** (csütörtök) és **2020. szeptember 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik.

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk a harmadik negyedévben **2020. augusztus 11-én (kedd), valamint 2020. szeptember 8-án (kedd)** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett,

alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 11.00 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Megkezdődött az adószámla-értesítők kiküldése

Közel másfél millió magánszemélyt és egyéni vállalkozót értesít a NAV elmúlt évi adó-, illetve vámtartozásáról vagy túlfizetéséről.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) a napokban megkezdte azoknak a magánszemélyeknek és egyéni vállalkozóknak az értesítését, akiknek az adószámláján az elmúlt évről tartozás vagy túlfizetés van.

Értesítést az kap, akinek legalább egy adónemben ötezer forintnál több tartozása vagy ezer forintnál több túlfizetése van.

Késedelmipótlék-értesítőt is kap az, aki tavaly fizetési kötelezettségét nem, vagy csak késedelmesen teljesítette, és emiatt legalább ötezer forint késedelmi pótléka keletkezett.

Az ügyfélkapus regisztrációval rendelkezők tárhelyére 2020. július 23. és 29. között érkezett meg a NAV tájékoztatója arról, hogy adószámlájuk tartozást vagy túlfizetést mutat, vagy arról, hogy a hivatal késedelmi pótlékot számított fel.

Annak a mintegy félmillió értesítendő magánszemélynek, akik még nem rendelkeznek ügyfélkapuval, a NAV postázza az adószámla-kivonatot és a pótlékértesítőt. Ők szeptember elejétől számíthatnak az értesítések megérkezésére.

A NAV azt ajánlja, hogy aki még nem nyitott ügyfélkaput, tegye meg, hiszen ennek birtokában bármikor megtekinthető a naprakész adószámla.

Az adózók az adószámlájukat – az értesítéstől függetlenül is – bármikor megtekinthetik az eBEV Portál Szolgáltatások menüpontjában, miután a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül belépnek a portálra.

Az adószámla lekérdezéséhez a portálon az Adószámla és pótlékadatok szolgáltatás Adószámla funkcióját kell kiválasztani. Ha a lekérdezett adószámla minden adónemében rendezett, akkor érdemes ellenőrizni a 2019-re felszámított pótlékokat is.

(folytatás a 2. oldalon)

Fish Guard Tower - Sarkad egyik legújabb attrakciója

A Halór Torony minden nap 08.00 és 18.00 óra között ingyenesen látogatható

Tavaly októberben zárult le az a beruházás, melynek köszönhetően valamivel több, mint 171 millió forint vissza nem térítendő pályázati forrásból számos újabb turisztikai elemmel bővült az Éden-tavak és a város környéke. Ezen fejlesztés talán leglátványosabb eleme a már messziről is jól látható kilátó, a két tó közötti földszíven épített Fish Guard Tower.

Az Eden Camp szomszédságában, a két tó közötti földszíven épült fel az a 11,45 méteres padlómagasságú, 5 szintes, az első három szintig monolit vasbeton, míg a negyedik és ötödik szinten fémszerkezetű kilátó, melynek első szintjén kialakításra került teraszról is jól beláthatóvá váltak a horgásztavak, azonban szintről szintre haladva egyre szebb és szélesebb panoráma tárul elének Sarkadról, a város környékéről, sőt, tiszta időben jól kivehetőek a Bihari hegyek is.

A két tó közé felépített impozáns torony hamar népszerűvé vált, s bátran ajánljuk mindenkinek, hogy keresse fel a kilátót és gyönyörködjön az elé táruló panorámban. A kilátó használatáról tudni kell, hogy az üzemeltető önkormányzat annak nyitva tartását a látogatói igényekhez igyekszik igazítani.



Jelenleg május 1. és október 31. között van nyitva a Fish Guard Tower. Az első, terasz szintre gyakorlatilag bármikor fel lehet menni, míg az azt követő négy szint minden nap 08.00 és 18.00 óra között látogatható. A kilátó használatát természetesen ingyenes.

A nyitvatartás kapcsán ki kell emelni, amennyiben a látogatói érdeklődés mást mutat, azon az üzemeltető változtatni fog. Továbbá tiszteltetettel kérik a látogatókat, hogy kellően odafigyelve, rendeltetésszerűen és kultúr

áltan használja mindenki a kilátót, mert az a közös cél, hogy ez az új attrakció minél hosszabb ideig tudjon minél több látogatót vonzani, a sarkadiaknak és a hozzánk érkező vendégeknek örömet, szép pillanatokat szerezni.

(folytatás a 2. oldalon)



Aszfalt útburkolat felújítás

Tájékoztató

Augusztus 4-én megkezdődnek a Zsarói utcában, a Sirály utcai útkereszteződés

és a Kastély utcai útkereszteződés közötti szakaszon a meglévő útburkolat aszfalt

kopórétegének felújítási munkái. Sarkad Város Önkormány-



A Zsarói utca felújítás előtti szakaszai



zata nevében ezúton tájékoztatjuk Önt, hogy az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása, Belügyminisztérium 2019.” című projekt keretében a FUTIZO Kft. (5700 Gyula, Siórét tanya 40/C) kivitelezésében megkezdődnek a Zsarói utcában, a Sirály utcai útkereszteződés és a Kastély utcai útkereszteződés közötti szakaszon a meglévő útburkolat aszfalt kopórétegének felújítási munkái. A beruházásnak nem része az érintett ingatlanok kapubejáróinak felújítása, átépítése.

A kivitelezési munkálatok tervezett időtartama: 2020. augusztus 04. – 2020. augusztus 18.

A felújításra kerülő aszfalt útburkolaton – a megfelelő kötési idő biztosítás érdekében – a gépjárművel történő közlekedés legkorábban az aszfaltbeépítést követő 24 óra elteltével lehetséges. Kérjük az érintett lakókat, hogy ezen időszakban a fenti időkorlátozás figyelembevételével szíveskedjenek a gépjárműveiket elhelyezni.

A kivitelezéssel kapcsolatos kérdés, probléma esetén kérjük, hogy a kivitelező képviselőjéhez, Szilágyi Szilárdhoz (telefonszám: +36 70 393 42 42) szíveskedjenek fordulni!

A kivitelezés időszaka alatt a közúti közlekedésben szakaszokban történő útlezárásokra, forgalomkorlátozásokra kell számítani, ezért kérjük az utcában lakók és arra közlekedők megértését és türelmét. Egyúttal kérjük az utcában lakókat és arra közlekedőket, hogy a balesetveszély elkerülése érdekében a kivitelezés időszaka alatt fokozott figyelemmel közlekedjenek!

Sarkad Város Önkormányzata

Megkezdődött az adószám-la-értékesítő kiküldése

(folytatás az 1. oldalról)

A részletes pótlékkezelést a gazdálkodók 2020. június 10-től, a magánszemélyek és egyéni vállalkozók 2020. szeptember 9-től kérdezhetik le, az Adószám- és Pótlékadatok szolgáltatás Pótlékkezelés funkciójával.

A tartozást bankkártyás befizetéssel, átutalással, valamint csekken lehet befizetni. A befizetési módokban a NAV honlapján, a Szolgáltatások - Számlaszámok útvonalon elérhető, „Ki hogyan fizethet a NAV-nak?” című tájékoztató, továbbá a 35. számú, Bankkártyás adófizetés című információs füzet segít.

Túlfizetés esetén a többlet visszatérítése a NAV számú nyomtatványon kérhető.

További információk a NAV honlapján elérhető ADÓ-SZÁMLA információs olda-

lon található.

Az ügyfelek, kérdéseikre leggyorsabban a 06 (80) 20-21-22 telefonszámon, a NAV Ügyfél-tájékoztató és Ügyintéző Rendszerben (ÚCC) kaphatnak választ, ehhez ügyfélaazonosító szám (PIN kód) vagy részleges kódú telefonos azonosítás szükséges. A PIN-kód legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazással (ONYA) igényelhető a TEL nyomtatványon itt, ahol belépéskor az ügyfélkapu azonosító adatait megadása után a telefonos ügyintézési kérelem az Új nyomtatvány/Kérelmek/TEL adatlap kiválasztásával és kitöltésével indítható el. Az alkalmazás természetesen mobil eszközön is működik. A NAV ezúton is köszöni ügyfelei együttműködését!



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ
Sarkad, Béke sétány 6.

2020.08.05. (szerda)
13:00 – 16:00 óráig

Véradónk a gyulai Vörösmarty téren ajándék belépőt kapnak!

Adj vért, ments életet!

Kérjük hozza magával személyi igazolványát, TAJ és laccimkártyáját.

Fish Guard Tower - Sarkad egyik...



(folytatás az 1. oldalról)

Az eddigi tapasztalatokat, látogatói jelzéseket figyelembevéve elmondható, a városvezetés célja megvalósulni látszik, a horgász, vízi és ökoturizmus lehetőségeinek kiszélesítése, a már meglévő infrastruktúra gazdagítása, valamint a helyi

lakosok és a városba érkező vendégek turisztikai igényeinek szélesebb körű kielégítése Sarkad valamennyi lakóját szolgálja.

A kilátó használati szabályzatát a kilátó bejáratánál találják, illetve itt is olvashatják.

–mk



Kedves Látogató!

Sarkad Város Önkormányzata köszönti Önt Sarkad legújabb, turisztikai látványosságánál a Fish Guard Tower-nél.

Annak érdekében, hogy a kilátó minél teljesebb élményt biztosítson, kérjük, hogy a látogatás szabályait, amelyet az Ön biztonosságát szolgálják, fokozott gondossággal tekintse át, és annak előírásai szerint járjon el.

A kilátót minden látogató kizárólag csak saját felelősségére veheti igénybe.

Kérjük, a kilátó használatáról személyes fizikai állóképességét és egészségi állapotát felmelve, értékelve döntsön. Felügyelet alá tartozó kis- és ill. gondozásra szoruló személy a kilátót csak kísérővel együtt látogathatja! A kilátó terasz szintje korlátozás nélkül látogatható!

Szélsőséges időjárási körülmények között (viharos szél, zivatarok, havas, jeges időszakok) a kilátó látogatása az Ön érdekében tilos!

A kilátóba lépés előtt ruházatát és csomagját szíveskedjék ellenőrizni és az azon kívülről elhelyezett tárgyakat leeresztően rögzítse. Kérjük, hogy a kilátóban balesetmentes járást biztosítva, a rátapadt idegen anyagoktól (sár, kavicsok) gondosan megtisztított lábbelivel viseljen!

A kilátó lépcsőjének a külső oldal melletti részét vegye igénybe. A lépcső-

járását a kapaszkodó használatával könnyítse meg. Egymást követve, 4-5 lépcsőfok követési távolság meghagyása javasolt. A le- és felfelé közlekedők találkozásánál a biztonság szem előtt tartása mellett, egymással szemben az alapvető udvariassági normák szerint járjanak el. A lépcső használatánál csak a legindokoltabb esetben nézzen felfelé, hogy a szemébe ne kerüljenek lehulló idegen tárgyak.

A kilátószinteken kérjük, hogy az időjárás miatt esetlegesen csúszóssá vált padlózatához alkalmazkodni szíveskedjen.

Tilos a korlátokon a személyi biztonosságot veszélyeztető módon áthajolni.

Tilos a korlát peremére felállni, a korlátra bármilyen segédeszközt helyezni és azt bármilyen módon igénybe venni.

Tilos a kilátóban saját és mások személyét veszélyeztető extrém sportot végezni.

Tilos a kilátó teraszáról, kilátó szintjeiről bármit kidobni, vagy kiönteni.

Fényképezőgépet, távcsövet csak nyakába akasztva, vagy csuklójához rögzítve használjon.

A kilátó egész területén tilos dohányozni.

A kilátóval kapcsolatos bármilyen **rendellenesség vagy baleset esetén** a bejelentést az alábbi telefonszámokra kérjük megtenni:

Tel: +36-66-585-710, +36-66-585-718.

Szíves együttműködését megköszönjük és maradandó turisztikai élményt kívánunk!

Lakossági tájékoztató hulladékudvarok megnyitásáról

A gyulai hulladékudvar nyitvatartási időben várja Sarkad lakosságát

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a szolgáltatási területen található hulladékudvarok 2020. május 18-tól (hétfő) a megszokott nyitvatartási rend szerint üzemelnek! (A hulladékudvarok nyitvatartási rendje az alábbi oldalon érhető el: https://www.dareh.hu/_bazis/hulladekgyujto-udvarok/)

Kérjük, hogy a hulladék beszállítása során – az Operatív Törzs ajánlásaira figyelemmel – az új típusú koronavírus elleni védekezés érdekében, valamint az Önök és kollégáink egészségének és biztonságának megővése céljából az alábbi óvintézkedéseknek megfelelően szíveskedjenek eljárni:

– A hulladékudvar szolgáltatásainak igénybevétele során az ingatlanhasználó köteles a száját és az orrot eltakaró eszközt (védőmaszk, sál, kendő) viselni.
– Az ügyintézés során az 1,5 méteres védőtávolságot

szükséges betartani, ha a hulladékudvarban egyszerre több ingatlanhasználó tartózkodik. Amennyiben az 1,5 méteres távolság nem tartózkodó, a hulladékudvar kezelője jogosult ideiglenesen a hulladékudvar kapuját bezárni, az ingatlanhasználóknak sorra kerülésükig a kapun kívül kell várakozniuk.

A sarkadi ingatlanhasználók a gyulai hulladékudvarra vehetik igénybe az alábbiak szerint:

A gyulai hulladékudvar nyitvatartási időben várja Sarkad lakosságát is, ahol mérlegelés után az alábbi feltételek mellett adhatják le a hulladékokat – díjmentesen.

Nyitvatartás: Április 1. és október 31. között hétfőtől-péntekig naponta 6:00 és 18:00 óra között, szombaton 8:00 és 12:00 óra között. November 1. és március 31. között hétfőtől-péntekig naponta 7:00 és 16:00 óra kö-

zött, a hónap első szombati napján 8:00 és 12:00 óra között (a hónap többi szombati napján zárva).

A hulladékudvar munkaszüneti napokon illetve a munkanap áthelyezésekből adódó pihenőnapokon zárva tart. Az esetleges műszaki okokból adódó nyitvatartás módosításának előzetes tájékoztatás nélküli jogát fenntartjuk, erről honlapunkon tájékoztatást adunk (www.dareh.hu).

A hulladékudvar címe: 5700 Gyula, Külterület 0567/1/c hrsz. (Kigyósi út). Telefonszám: 06-30-373-2313

Az igénybevétel feltételei:
– Kizárólag a közszolgáltatási nyitvatartásban szereplő természetes személyek vehetik igénybe, lakcímgazdálkodó kártya és személyi igazolvány bemutatása szükséges.

– A beszállítás napján nem lehet hulladékgyűjtő köz-

közforgalmat összefüggésben fennálló díjhátralék, ennek igazolásával be kell mutatni az utolsó negyedéves számlát a folyószámla egyenleg miatt vagy az utolsó negyedéves szolgáltatási díj befizetését igazolószelvényt.

– A számlán szereplő felhasználási hely és az igénybevevő lakcímkártyáján szereplő címnek meg kell egyeznie!

– Amennyiben az ingatlanon díjhátralék van, nem lehet a hulladékudvar szolgáltatását igénybe venni! A hulladékgyűjtő udvar igénybevétele díjmentesen történik!

A hulladékgyűjtő-udvarba csak az olyan elkülönítetten gyűjtött hulladék szállítható be, amely a háztartásokban életvitelszerűen keletkezik és megfelel az alább felsorolt követelményeknek.

DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt.

I. Nem veszélyes hulladékok

EWC kód Megnevezés	Mit tartalmazhat?	Mennyiségi korlát	Nem tartalmazhat
16 01 03 / Gumiabroncs	Gumiabroncs (max. 70 cm külső átmérőjű személygépkocsis abroncs) Kizárólag TISZTÁN (homok, festék, beton szennyeződéstől mentesen) adható le!	4 db/év/ingatlan	Gumibelső, gumiszalag, tég. abroncs, tömőgumi, kerékpár tömlő
17 01 07 / Kevert építési törmelék	Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke (kisebb átalakításból, lakásfelújításból származó törmelék)	500 kg/év/ingatlan	Azbeszt, veszélyes összetevőkkel rendelkező anyagok
20 02 01 / Zöldhulladék	Olyan növényi hulladék, amely kertekből, parkokból származik (fanyesedék, ág, gally, fű, lomb, fűszapor, faforgács stb.)	1 m ³ /alkalom - áttetsző zsákban vagy - gally, nyessedék esetében legfeljebb 1 m hosszú kötegekben	Rothadt, korhadt, gombás fadarabok, állati, emberi ürülék, kommunális hulladék
15 01 07 / Üveg csomagolási hulladék	Színes üveg: boros, sörös és pezsgős üvegek (kizárólag öblös üvegek) Fehér üveg: italos, befőttes és parfümös üvegek (kizárólag öblös üvegek)	50 kg/év/ingatlan	Síküveg, drótos üveg, ablaküveg
20 01 25 / Étolaj, zsír	Konyhai használt olaj (sütőolaj, étolaj), zsír és annak flakonja. Kizárólag TISZTÁN szennyeződéstől mentesen	25 liter/év/ingatlan	Vizzel, ételmaradékkal, egyéb szennyezőanyaggal kevert zsíradékot, javításból, karbantartásból származó használt olaj (fáradt olaj)
20 01 36 / Kiselejtett elektromos és elektronikus berendezések	Pl.: elektromos hulladék: mosógép, mosogatógép, hajszárító, porszívó, vasaló, elektromos fűrés, fűnyíró stb. Pl.: elektronikai hulladék: számítógép, nyomtató, monitor, mobiltelefon hifi berendezés, televízió, rádió, videokamera, fényképezőgép, stb. Kizárólag egészben, bontás nélkül adható le!	5 db/év/ingatlan/elektronikai cikk	Pl.: nyomtatópatron

II. Veszélyes hulladékok

EWC kód Megnevezés	Mit tartalmazhat?	Mennyiségi korlát	Nem tartalmazhatja!
08 03 17* Veszélyes anyagokat tartalmazó toner	Nyomatató patronok	5 db/év/ingatlan	
13 02 05* Ásványolaj alapú, klórvegyület nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj	Javításból, karbantartásból származó használt olaj, fáradt olaj	5 liter/év/ingatlan	Növényi eredetű háztartási étolaj
15 01 10* / Veszélyes anyaggal szennyezett göngyöleg	Olajos, festékes, vegyszeres flakon	6 kg/év/ingatlan	
20 01 19* / Növényvédő szerek	Növényvédő szerek – zárt csomagolásban	5 kg/év/ingatlan	Szivárgó, csepegő, nem zárt göngyölegű hulladékok
20 01 21* / Fényesővek és egyéb higanytartalmú hulladék	Izzó, fényeső	20 db/év/ingatlan	Törött, foglalattal behozott fényeső, izzó
20 01 27* / Veszélyes anyagokat tartalmazó festékek, tinták, ragasztók és gyanták	Festék maradék, oldószer maradék, ragasztó	5 kg/év/ingatlan	
20 01 33* / Elemek és akkumulátorok	Szárazelem, tölthető elem, telefon akkumulátor	5 kg/év/ingatlan	Gépjármű akkumulátor
20 01 35* / Veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től és a 20 01 23-tól	Hűtőszekrény, mélyhűtő, klímaberendezés. Kizárólag egészben, bontás nélkül adható le!	2 db/év/ingatlan	

Biztonsági tanácsok mobilkészülékekhez

Legyen szó laptopról vagy okos telefonról, a bűnözőket mind a készülék, mind pedig a rajtuk található személyes adatok érdeklik. A védelem első pontja a fizikai hozzáférés:

munkahelyen, tárgyaláson, étteremben, reptéren, szállodában, készülékünk legyen mindig a közelünkben.

Használjanak jelszavas vagy PIN kódos képernyő feloldást, mely hozzáférés védelmet biztosít, ha idegen kézbe kerülne a készülék.

Az időzár, képernyő időkorlát lehetőséget kapcsolják be, így illetéktelenek nem tudják megtekinteni címjegyzéküket illetve egyéb személyes adataikat, hívást indítani vagy alkalmazásokat telepíteni.

Kapcsolják be az adatok törlése lehetőségét bizonyos számú (pl. 5) sikertelen feloldási próbálkozást követően. Így ha el is tulajdonítják a készüléket, legalább személyes illetve céges adataikat biztonságban tudhatják.

Ha befejezték a készülék használatát, kapcsolják ki a Bluetooth, WiFi kommunikációt. Ezzel az akkumulátor készletét idejét növelhetik. Wi Fi esetében ajánlott továbbá az „Automatikus csatlakozás”/ „Hálózati értesítés” kikapcsolása.

Alkalmazások telepítését csak a hivatalos áruházakból végezzék. Ezek biztonságosabbak, mint az ellenőrizetlen forrásból származók. Alkalmazások engedély kéréseit mindig olvassák el.

Nyilvános Wi Fi használá-

sa során mellőzzék a vásárlást, vagy banki oldalak használatát. Ilyen hálózati kapcsolat során kerüljék az olyan kommunikációt, mely jelszót, számlaszámot, kártyaszámot érint, hiszen ezeket akár mások is láthatják.

Legyenek körültekintőek a QR kódok (kétdimenziós vonalkód) feldolgozásával.

Telepítsenek és használják valamilyen vírusirtó y biztonsági csomagot.

Böngészés során kiemelten figyeljenek (kétszer is ellenőrizzük a címsort) a megnyitott oldalra, hiszen a kis képernyő miatt könnyebben eshetnek adathalászat áldozatává.

Alkalmazásaik védelme fontos. Alkalmazások lehetővé teszik, hogy kiválasztott funkciók csak egy külön jelszó begépelése után legyenek aktiválhatók.

Adataik védelme érdekében kapcsolják be a készülékben valamint a külső SD



kártyán található adatok titkosítását lehetőségeit.

Amennyiben bűncselekmény áldozatává vált, az észlelést követően azonnal értesítse a rendőrséget, és kérjen segítséget a 112-es segélyhívó számon!

Hallotta?

Rövid híreink

Nyugdíjasok kirándulása

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdékvédelmi Egyesülete kirándulást szervez a Dunanyarba. 2020. augusztus 6-9-ig (4 nap, 3 éj).

Szállás Esztergomban, ahonnan meglátogatjuk a környék nevezetességeit. Egy napot Párkányban (Szlovákiában) a fürdőben töltünk. Külön busszal megyünk Sarkadról.

Részvételi díj: 35.000 Ft/fő, mely magában foglalja a szállás költséget, félpanziós ellátást, és az autóbussz költségét.

Jelentkezni lehet: T: 06/30/214-5270-es telefonszámon, illetve Sarkad, Holló utca 14. szám alatt *Puskás Sándornénál*, 5.000 Ft előleg befizetésével 2020. június 30-ig.

Puskásné

Az ÁFÉSZ nyugdíjasainak

Tájékoztatom egyesületünk tagjait, hogy hétfőnként 13.00 órától tánc és éneklési próbákat, illetve szerdánként 10-11 óra között ismét lehetőségünk van fogadóórát tartani. Szeretettel várjuk tagjainkat.

Tájékoztatom továbbá a kirándulni jelentkező tagokat, hogy a június 5-8. között ter-

vezett Sátoraljujúhely-Sárospatak-Kassa útvonalon tervezett kirándulás az ismert okok miatt szeptember 11-14. között kerül megvalósításra. Reméljük, hogy ezt az időpontot be tudjuk tartani. Még néhány szabad hellyel rendelkezünk, így várjuk a tagtársak jelentkezését. Részvételi díj: 39.850 Ft/fő.

Az ár tartalmazza: 3 éjszakai szállást, reggeli, vacsora árát, a Kassai kirándulás költségeit, ha valami miatt a Kassai út elmarad, akkor Széphalom illetve a Kalandpark megtekintését, az összes belépőt, libegő költséget, Sárospataki fürdőbelépőt, várbelépőt, a ki- és be szállítás költségét, idegenvezetés díját és az Afát. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórakon.

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy június 29-től ismételtel tartja fogadóóráit a Vasút u. 11. alatt 14 és 16 óra között. Ezentúl minden hétfőn várunk Beneteket! Lehet a tagdíj befizetéseket rendezni és egyéb gondokkal, problémákkal is felkereshettek bennünket!

Doba Mihályné szervezetvezető

Tájékoztatató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. augusztus

3	hétfő	Dr.Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
4	kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
5	szerda	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
6	csüt.	Dr.Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
7	péntek	Dr.Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
10	hétfő	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
11	kedd	Dr.Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
12	szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
13	csüt.	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
14	péntek	Dr.Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
17	hétfő	Dr.Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
18	kedd	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
19	szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
20	csüt.	Államalapítás ünnepe	
21	péntek	Munkaszüneti nap	
24	hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
25	kedd	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
26	szerda	Dr.Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
27	csüt.	Dr.Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28	péntek	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
29	szombat	Munkanap Dr.Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
31	hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104



Tenisz - Vidékbajnok lett párosban Beer Jázmin

Szentesen került megrendezésre a 2020. évi Vidékbajnokság. A Sarkadi Lendület 2010 TSE két korosztályban képviseltette magát, F12-ben Mokán István Damján, míg L16-ban Beer Jázmin méretették meg magukat az erős mezőnyben. Damján a 64-es táblán a nyolcaddöntőig jutott, ami remek eredmény egy 10 évesnél, Beer Jázmin visszatért régi önmagához, egyéniben megszerezte a III. helyet, párosban Fenyves Grétával az oldalán megszerezte a bajnoki címet. Gratulálunk mindkettőjüknek. Hajrá Lendület!

Dobogón a Sarkadi Lendület lányok

A hétféven megrendezett Gyula Kupa play&stay versenyen a Sarkadi Lendület 2010 TSE három versenyzője indult a győzelem reményében. F11-ben Kajári Kende csoportjában a második lett, Tasnádi Lilla L11-ben III. helyen végzett, míg Klembucz Kamilla megnyerte az L11-es versenyszámot. Szép volt gyerekek. Hajrá Lendület!

Védekezünk a parlagfű ellen

Az időjárásnak köszönhetően már megjelent és a jövőben várhatóan nagy területeken tömegessé fog válni a parlagfűvel szennyezett bel és külterület, védekezünk ellene!

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással.

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagfűmentesítés minden állampolgár közös érdeke, és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi

kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagfű ellen. A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 5.000.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület
Nagy Zoltán

A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT



A szabadterei tüzek jellemzően az év két időszakában tavasszal és a nyári szárazságok idején jelentenek komoly veszélyt az emberekre és a környezetre.

Idejében a kerti munkálatok, amelyekkel minden évben együtt jár a szabadban keletkezett tüzesetek számának ugrásszerű megemelkedése korábban következett be. Az idei évben 2020. április hó 10-én alakult ki olyan helyzet, hogy országos tűzgyújtási tilalom elrendelésére került sor, mely több helyen is megjelent.

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetők vissza. A lángok akár anyagi javakat, életet is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük!

Városunk belterületén a kerti hulladék elégetése 2020. április hó 30-ig ugyan engedélyezett, de ennek feltétele, hogy nincs hatóság által elrendelt tűzgyújtási tilalom, így jelen időszakban a korábban említett országos tűzgyújtási tilalom feloldásáig tilos a kerti hulladék égetése. A rendelet megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása, fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a kerti hulladék égetése nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 112-es segélyhívó számon!

Sztancs József

A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzésé érdekében már négy éve új szolgáltatással áll a szülők rendelkezésére

A program minden általános- és középiskolában tanuló gyermek családjá számára elérhető. Szakemberünk szülői értekezleten, fogadóórán, telefonon vagy elektronikus levélben nyújt tájékoztatást a kábítószerrel kapcsolatos büntető igazságszolgáltatást érintő kérdésekben.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Békéscsabai Rendőrkapitányság: Szilágyi Ilona r. százados
Telefonszáma: 06-66-523-700/21-77, e-mail címe: drogprevencio.bekescsabark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Békési Rendőrkapitányság: Szilágyi Mihály c.r. alezredes
Telefonszám: 06-66/411-644/50-34, e-mail cím: drogprevencio.bekesrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Gyulai Rendőrkapitányság: Kovácsné Szőke Gizella c.r. őrnagy
Telefonszám: 06-66/361-644/51-21, e-mail cím: drogprevencio.gyulark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Orosházi Rendőrkapitányság: Madarász Géza ny.r. alezredes
Telefonszám: 06-68/411-344/55-82, e-mail cím: drogprevencio.oroshazark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság: Tóth Krisztina r. zászlós
Telefonszám: 06-68/381-255, e-mail címe drogprevencio.mezokovacsazark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Sarkadi Rendőrkapitányság: Kónya János senior r. alezredes
Telefonszám: 06-66/375-622, e-mail cím: drogprevencio.sarkadrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Szarvasi Rendőrkapitányság: Petruska László senior r. százados
Telefonszám: 06-66/313-711, e-mail cím: drogprevencio.szarvasrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Szeghalmi Rendőrkapitányság: Vig Alexandra r. őrmester
Telefonszám: 06-66/371-555/53-66, e-mail cím: drogprevencio.szeghalomrk@bekes.police.hu



Kérdéseivel kérjük, forduljon bizalommal munkatársunkhoz!

A Békés Megyei Kormányhivatal hazai forrásból történő beruházása keretében 2019. évben megkezdte a Sarkadi Járási Hivatal Sarkad, Szent István tér 7. szám alatti székhelyépületének a bővítését, melynek következményeként egy új épület-szárnnyal bővült a már meglévő ingatlan.

Ez a beruházás tette lehetővé azt, hogy a Sarkadi Járási Hivatal tevékenysége egy épületben koncentrálódjon és az eddig négy helyen működő szervezeti egységek 2020. július 15. napjától egy épületgyűttesbe költöztek, illetve kezdték meg működésüket.

Az ingatlan címe: Sarkad, Szent István tér 7.

A Sarkadi Járási Hivatal szervezeti egységeinek elhelyezkedése a következőképpen alakul:

A Szent István tér (rég épület) felőli bejáraton közelíthető meg:

– Kormányablak Osztály (földszint)

– Hatósági és Gyámügyi Osztály hatósági és szociális feladat ellátási helye (emelet)

A Veress Ferenc utcai (új épület) felőli bejáraton közelíthető meg:

– Foglalkoztatási Osztály (földszint)

– Hatósági és Gyámügyi Osztály gyámügyi feladat ellátási helye (emelet)

– Békés Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály (emelet)

A Sarkadi Járási Hivatal és az épületben működő Földhivatali Osztály pontos elérhetőségei megtalálhatók a www.bekesijarasok.hu weboldalon.

Járási Hivatal



Tájékoztató

A Sarkadi Járási Hivatal szervezeti egységeinek új elhelyezkedéséről

HATALMAS CIPÓVÁSÁR!

Augusztus 5. (szerda)
14:00 - 16:00

- ⇒ női cipők
- ⇒ sportcipők
- ⇒ papucsok
- ⇒ szandálok
- ⇒ topánkák

1.500 Ft
párja!

Vásár helye:
Sarkad, Piac tér,

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

Július 31. Péntek

Oszkár, Ignác

Augusztus 1. Szombat

Boglárka, Boglár, Pálma

Augusztus 2. Vasárnap

Lehel, Özséb, Alfonz

Augusztus 3. Hétfő

Hermina, Lídia, Kíra, Tea

Augusztus 4. Kedd

Dominika, Domokos,

Dominik

Augusztus 5. Szerda

Krisztina, Kriszta,

Augusztus 6. Csütörtök

Berta, Bettina

Augusztus 7. Péntek

Ibolya, Afrodité, Arabella

In
memoriam

Ungor
Lajos

SÍREMLÉKKÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával!



Különleges, egyedi profilmart síremlékek, nagy választékban!

Konyhapult, ablakpárkány igény szerint!

Corvus-Kora Robert 30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u 3/a

33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

corvus-classica@freemail.hu | Robert Corvus-Kora facebook

ÁLLAT

Pecsénye kacsa 6 hetes, fehér kb 3 kg 1750 ft/db ingyenes házhozszállítással megrendelhető. T:30/860-2627

INGATLAN

Vasút 41/3 alatti összkomfortos lakás eladó. l.a.: 1.6 M Ft. 1-2 gyerekre a CSOK igényelhető. T:70/423-7958 és Jókai u. 7.

EGYÉB

Leanderek és szobanövények eladók. T:06/70/246-1982

Hagyatékek bűtorokat vásárolok. T:06/30/341-9706

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Barna tojóttyúk 650 ft/db 1 éves jöl tojó 20 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

Tűzifa eladó kalodás, tavalyi áron, konyahkész. 06/70/953-4070

Víz-gáz-fűtészerezés. 06/20/588-4535 Vasadi Tibor

Fűkaszálást vállalok 06/70/662-6734

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374